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1. 調査の概要 

・調査目的 

 就職先(＊専門就職に限らない)からの卒業生に対する評価を知り、今後の就職指導および学習

指導の参考とする。 

 

・アンケート期間 

 令和３年１１月１日～令和３年１２月７日（集計日：令和３年１２月７日） 

 

・記名回答 

回答にあたって企業名・卒業生名を記載 

 

・対象者 

令和２年度大学卒業生(２０２１年３月卒業)で正規社員・職員として就職した者 

 

・実施企業件数 

４７社（発送人数：６１人 回答人数：４９人） 

 

・回答率 

８０．３％（７６．７％） 
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2. 回答状況について 

 令和元年度就職決定者（ ２０２１年３月卒業）は７０人おり、正規社員・職員（推定元）は

６６人である。内６１人を対象に発送した。 

 

3. 出勤状況について(就業規則に基づいて) 

 出勤状況について｢良い｣が９５．３％（前年度 ９０．３％）、「良い」と「普通」を合わせる

と１００％（前年度 １００％）であり、出勤状況については問題なく良好と思われる。 

 勤務態度についても｢良い｣が９０．７％（前年度 ８８．７％）、「良い」と「普通」を合わせ

ると１００％（前年度 ９８．４％）であり、勤務態度についても同様の評価をしている。 

 

図 1.勤務状況 

 

 

図 2.勤務態度 

 

4. 人柄や基礎的能力について 

  各項目について｢非常にある｣「かなりある」の合計で見ると、主体性６５．２％（前年度 

４８．３％）、行動力７２．１％（前年度 ６２．９％）、判断力５３．５％（前年度 ５６．

５％）、コミュニケーション力６５．１％（前年度 ５８．０％）、協調性７４．４％（前年度 ６

９.４％）、マナー・礼儀６９．８％（前年度 ６９．４％）となっている。 

 各項目について｢あまりない｣｢ない｣の合計を見ると主体性４．７％（前年度 ３．２％）、行動

力２．３％（前年度 ４．８％）、判断力２．３％（前年度 ３．２％）、コミュニケーション力

７．０％（前年度３．２％）、協調性２．３％（前年度 １．６％）、マナー・礼儀２.３％（前年

度 １．６％）となっている。 

 全ての項目において、｢非常にある｣｢かなりある｣の合計が｢あまりない｣｢ない｣の合計より多い

ことは好ましいことである。
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図 3. 人柄や基礎的能力 

 

5. 情報やデータを適切に処理し、図・表の作成を行うことができるか 

 ｢十分できる｣｢ややできる｣を合わせると、９７．６％であり、多くの就職先で、情報やデータ

を適切に処理し、図・表を作成できていると評価している。 

 

 

図 4. 情報やデータを適切に処理できているか 

 

6. 大学で学んだことは、業務上活かされていますか 

  ｢活かされている｣｢やや活かされている｣を合わせると、９０．７％（前年度９６．８％)であ

り、多くの就職先で、業務上において大学で学んだことが何らかの形で活かされていると評価し

ている。 

 

図 5. 業務上活かされているか 
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非常に… かなり… 普通 あまり… ない 無回答

39.5 58.1 2.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

十分できる ややできる できない 無回答

55.8 34.9 7 2.3
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活かされている やや活かされている 活かされていない 無回答
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7. 採用した学生に対し、満足していますか 

｢満足している｣｢やや満足している｣を合わせると９５．４％で、前年度 ９６．８％よりも高

くなっている。 

 
図 6. 満足度 

 

8. 本学の教育についてのご意見 

各企業より、本学教育についても意見を伺った。 

取得時に非公開として、現状の本学評価を回収しているため簡単にまとめる。 

 

全体的に非常に能力が高いです。会社の発信を理解し、実行に移すことができます。ただ、本

人からは気づいた事もまだ新人だからと意見を心の中にしまってしまうとありましたので、意見

を言いやすい職場環境作りをしていきたいと思います。    

           

採用した者は、現在ビルメンテナンスの仕事で、知識を身につけながら活躍してくれていま

す。引き続きよろしくお願いします。      

          

今のところ管理栄養士として現場の体制が整っているため本人は歯科助手としての仕事をして

もらっていますが、細かい所まで気が付き助かっています。    

           

食品に対する知識もあり、人柄もとても良いので同じ部署の先輩とも上手につき合うことが出

来ております。         

       

貴校に限りませんが、学校で学んだ衛生面の知識が、現場での行動に活かしきれてない場面が

見受けられます。時に調理師から指摘を受けることもあるので、学内での調理実習等々、実際に

作業をする場面で衛生的な行動を学生に考えさせることがあっても良いのではないかと思いま

す。 

 

大変お世話になっております。採用した者は、本人も同期入社の社員と仲良く、明るく勤務し

ております。社内教育時にも座学の成績はいつも優秀で積極的に周りの社員に声掛けして教える

様子は、とても頼もしく思います。今後の活躍に期待できる人財です。 

81.4 14 2.3 2.3
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満足している やや満足している 変わらなかった

満足していない 無回答


